

PETÍCIA

za referendum o vystúpení Slovenskej republiky z Európskej únie

Právo Európskej únie je v Ústave Slovenskej republiky nadradené slovenským zákonom. Stratili sme štátnu suverenitu a samostatnosť, nemáme vlastné hranice, peniaze, ani armádu. O všetkom podstatnom dnes nerozhoduje slovenská vláda a parlament, ale orgány Európskej únie. Stali sme sa hospodárskou kolóniou Západu a nadnárodných korporácií a bánk. Nezmyselné príkazy, zákazy a obmedzenia Bruselu rozvrátili slovenské hospodárstvo, najmä poľnohospodárstvo a potravinárstvo. Ročne do Európskej únie odvádzame viac ako 800 miliónov eur! Za podradné potraviny dovážané z krajín EÚ zaplatíme ďalšiu miliardu eur! Pritom pred vstupom do EÚ sme boli potravinovo sebestační. Dnes však slovenskú pôdu, základný zdroj nášho živobytia, vo veľkom skupujú cudzinci.

Európska únia nás chce zničiť nielen ekonomicky, ale aj sociálne. Pod hrozbou sankcií nám už teraz núti viac ako 120 tisíc imigrantov z Afriky a Ázie! Moslimskí imigranti sa nevedia a ani nechcú prispôbiť našim zákonom a spoločenským normám. Páchajú mnohé zločiny a sú ohromnou záťažou pre pôvodných obyvateľov. Vytlačujú kresťanstvo a európsku kultúru a menia na svoj obraz každú spoločnosť, ktorá ich prijala.

p r e t o :

My, občania Slovenskej republiky, žiadame prezidenta Slovenskej republiky, aby vyhlásil referendum s nasledovnou otázkou:

Ste za vystúpenie Slovenskej republiky z Európskej únie?

Meno a priezvisko	Adresa trvalého pobytu		Vlastnoručný podpis
	Obec / mesto	Ulica a číslo domu	

Petičný výbor:

Osoba určená na styk s orgánom verejnej moci:

Ing. Mgr. Marian Kotleba, predseda ĽS Naše Slovensko, Kráľovohoľská 5, 974 11 Banská Bystrica

Ďalší členovia petičného výboru:

Ing. Milan Uhrík, PhD., poslanec Národnej rady Slovenskej republiky, Hornočermánska 81, 949 01 Nitra

Milan Mazurek, poslanec Národnej rady Slovenskej republiky, Kúpeľná 70, 059 01 Spišská Belá

Anton Selecký, zakladateľ Magnificat Slovakia, Belinského 24, 851 01 Bratislava

Mgr. Radovan Hrádek, advokát, Prístav 2715/1A, 930 05 Gabčíkovo